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Lisez d’'abord les consignes de sécurité.

CONSEILS D'UTILISATION

«Assurez-vous que vos cheveux sont secs a 80 % et
parfaitement démélés. Séparezla chevelure en la divisanten
meches prétes a étre mises en forme.

« Fixez |'accessoire de votre choix sur la brosse soufflante.

+Mettez I'interrupteur en position «*», «I» ou «lI» afin
d‘allumer I'appareil, puis réglez la chaleur en fonction de
votre type de cheveux.

« Apres utilisation, mettez l'interrupteur en position «0» afin
d’éteindre I'appareil. Ensuite, débranchez I'appareil.

- Laissez I'appareil refroidir avant de le ranger.

IMPORTANT ! Laissez toujours refroidir les accessoires avant

de les ranger dans leur pochette.

Changer d’accessoire

«Placez l'accessoire sur la poignée et alignez les deux
encoches de l'accessoire avec les boutons de la poignée.

«Enfoncez I'accessoire sur la poignée jusqu’a ce qu'un clic
confirme qu'il est bien fixé.

- Pour retirer un accessoire, maintenez les deux boutons de la
poignée enfoncés et détachez I'accessoire de la poignée.

Brosse rotative 50 mm a poils doux

Pour actionner la brosse, maintenez les boutons «<< » et

«>>» enfoncés. Ceux-ci permettent de faire tourner la téte

de brosse dans le sens des aiguilles d'une montre et dans le

sens contraire.

«Placez la brosse sous une méche de cheveux prés du cuir
chevelu et maintenez-la en place durant quelques secondes
afin de donner du volume aux racines.

« Faites glisser I'appareil le long de la méche et faites tournerla
brosse de la racine jusqu’aux pointes en maintenant enfoncé
le bouton de rotation adéquat.

« Pendant ce temps, résistez a la rotation de la brosse en tirant
celle-ci vers le bas. Vous créerez ainsi une tension dans la
méche de cheveux.

IMPORTANT! Plusieurs tentatives peuvent s'avérer

nécessaires pour maitriser parfaitement cette technique. Sila

brosse tourne trop rapidement, relachez tout simplement le
bouton de rotation et retirez 'appareil des cheveux.

- Lorsque vous arrivez au bout de la méche, poursuivez la

rotation de la brosse pour rentrer les pointes vers l'intérieur.

- Répétez I'opération pour chaque méche.

Brosse 20 mm a poils doux

« Positionnez la brosse sous une méche de cheveux, prés des
racines.

- Faites glisser lentement la brosse le long de la meche,
des racines jusqu’aux pointes. Faites pivoter légérement
I'appareil pour boucler les pointes.

«Répétez I'opération pour chaque meche.

Peigne de lissage

«Tournez la molette de réglage de la tension au-dessus
de l'accessoire de lissage afin de sélectionner le réglage
convenant a votre type de cheveux.

Remarque : lors de la premiere utilisation de I'accessoire de

lissage, sélectionnez le réglage le plus bas, puis augmentez

progressivement la tension jusqu’a obtenir le résultat
souhaité.

Voici un apercu des réglages de la tension :

Cheveux fins =réglage 1

Cheveux moyennement épais = réglage 2

Cheveux épais =réglage 3

Cheveux bouclés =réglage 4

« Positionnez le peigne de lissage sous une méche de
cheveux, aussi pres que possible des racines, le peigne de
lissage écarté de la téte.

- De I'autre main, tirez la meche de cheveux contre le peigne
jusqu’a ce que les dents pénétrent dans la méche.

- Faites délicatement glisser le peigne de lissage a travers la
meche, des racines jusqu’aux pointes.

- Répétez I'opération pour chaque méche.

Embout de séchage

-Dirigez le flux d'air sur les cheveux et déplacez la brosse
soufflante tout autour de la téte afin d’éliminer I'humidité
excédentaire avant la mise en forme.

Réglages de température

L'appareil dispose de deux réglages de température et d'une

fonction air froid. Mettez l'interrupteur dans la premiére

position pour sélectionner la fonction air froid «*», dans la
deuxiéme position pour choisir la chaleur modérée «I» et

dans la troisi@me position pour obtenir la chaleur intense «lI».

Remarque : si vos cheveux sont fins, délicats, colorés ou

décolorés, privilégiez les réglages de température plus

modérés. Si vos cheveux sont plus épais, utilisez le réglage
plusintense.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Pour garder votre appareil dans des conditions optimales,

veuillez suivre les instructions ci-dessous.

Entretien général

- Assurez-vous que |'appareil est éteint, débranché et froid.
Frottez I'extérieur de I'appareil a 'aide d’un chiffon humide.
Evitez que I'eau ne pénétre dans l'appareil et veillez a ce que
celui-ci soit parfaitement sec avant utilisation.

«N’enroulez pas le cable d'alimentation autour de I'appareil.
Enroulez plutot celui-ci séparément, a coté de I'appareil.

«N'utilisez pas l'appareil avec le cordon d’alimentation tendu.

« Débranchez I'appareil aprés chaque utilisation.

Nettoyage du filtre

« Assurez-vous que l'appareil est éteint, débranché et froid.

- Maintenez fermement la poignée de l'appareil et ouvrez
le filtre a partir des rainures prés de I'entrée du cordon
d‘alimentation. Le filtre arriére est a présent ouvert.

« A l'aide d'une brosse a poils doux, éliminez les cheveux et
autres résidus contenus dans le filtre.

«Remettez le filtre arriére en place en fermant le couvercle.

ENGLISH
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Read the safety instructions first.

HOW TO USE

« Ensure your hair is 80% dry and combed through to remove
any tangles. Create your parting and divide the hair into
sections ready for styling.

«Secure the selected attachment onto the airstyler.

«Slide the switch to the **, ‘I’ or ‘Il position to turn the
appliance on and select a heat setting suitable for your hair
type.

- After use, slide the switch to the ‘0’ setting to switch off and
unplug the appliance.

« Allow the appliance to cool before storing away.

IMPORTANT! Always allow the attachments too cool before

storing in the provided pouch

Changing the Attachments

«Place the attachment onto the handle and line up the two
indents on the attachment with the buttons on the handle.

+Push the attachment onto the handle until it clicks into
place.

-To remove an attachment, press and hold the two buttons
on the handle and pull the attachment up and away.

Rotating 50mm Soft Bristle Brush Attachment

To make the brush rotate, press and hold the buttons marked

‘<<" and ">>". This will make the brush head rotate clockwise

and anti-clockwise.

+Place the brush underneath the hair section close to the
scalp and hold for a few seconds to boost volume at the
roots.

+Move the styler down through the hair and start to rotate
the brush away from your head by pressing and holding the
appropriate rotation button.

«As you do this, resist the rotation of the brush by pulling
the brush downwards. This will create tension through the
section of hair.

IMPORTANT! It may take several attempts to perfect this
technique, if the brush spins too quickly, simply release the
rotation button and remove from the hair.

« As you reach the ends of the hair section, continue rotating
the brush to roll the ends under.

« Repeat for each section of hair.

20mm Soft Bristle Brush Attachment

«Place the brush head under a section of hair, close to the
roots.

- Slowly move the brush down along the section, towards the
ends of the hair. Rotate the appliance slightly to curl the ends
under.

-Repeat for each section of hair.

Straightening Attachment

«Turn the tension control dial on the top of the straightening
attachment to select the required setting for your hair type.

Please note: When using the straightening attachment for

the first time, select setting 1 and gradually increase the

tension until the desired result is achieved.

Below is a guide of the tension settings:
Fine = Setting 1

Medium = Setting 2

Thick = Setting 3

Curly = Setting 4

« Place the straightening attachment under a section of hair,
as close to the roots as possible with the straightening comb
pointing away from your head.

« Use your other hand to pull the hair section taut against the
brush head until the straightening combs penetrate through
the hair.

- Gently glide the straightening brush through the section of
hair, until you reach the ends.

«Repeat for each section of hair.

Drying Nozzle Attachment
«Direct the airflow onto the hair and move the airstyler
around the head to remove excess moisture pre-styling.

Heat Settings

There are 2 heat settings plus a cool setting. Slide the switch
to the first position to select the cool setting ‘*, the second
position for the low heat ‘I’ and the third position for the high
heat ‘Il".

Please note: If you have delicate, fine, bleached or coloured
hair, use the lower heat settings. For thicker hair, use the
higher heat setting.

CLEANING & MAINTENANCE

To help keep your appliance in the best possible condition,

please follow the steps below:

General

«Ensure the appliance is switched off, unplugged and cool.
To clean the outside of the appliance, wipe with a damp
cloth. Make sure that no water enters the appliance and it is
completely dry before use.

« Do not wrap the lead around the appliance; instead coil the
lead loosely by the side of the appliance.

« Do not use the appliance at a stretch from the power point.

« Always unplug after use.

Cleaning the Filter

« Ensure the appliance is switched off, unplugged and cool.

«Holding the handle of the appliance firmly, lift the filter open
from the grooves close to the cord bushing. This will enable
the rear filter top open.

« Using a soft brush, clean any hair and other debris from the
filter.

«Replace the rear filter by closing the lid shut.

DEUTSCH
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Lesen Sie bitte zuerst die Sicherheitshinweise.

VERWENDUNG

- Vergewissern Sie sich, dass Ihr Haar zu 80% trocken und
durchgekdmmt ist, so dass es keine Knétchen mehr enthalt.
Entscheiden Sie, welche Aufteilung Sie wahlen wollen, und
bereiten Sie die Strdhnen zum Stylen vor.

- Befestigen Sie den jeweiligen Aufsatz auf dem Airstyler.

- Schieben Sie den Schalter auf Position ¥, I’ oder ‘Il', um das
Gerdt einzuschalten und wahlen Sie eine fir Ihren Haartyp
geeignete Temperaturstufe.

- Schieben Sie nach dem Gebrauch den Schalter wieder auf‘0’,
umdas Geratauszuschalten, und ziehen Sie den Netzstecker.

« Das Gerat vor dem Verstauen abkiihlen lassen.

WICHTIG! Die Aufsatze immer zuerst abkiihlen lassen und

erst danach in dem beiliegenden Beutel verstauen.

Auswechseln der Aufsdtze

-Den Aufsatz auf den Griff schieben und die beiden
Einkerbungen am Aufsatz mit den Auskerbungen am Griff
ausrichten.

- Den Aufsatz auf den Griff schieben, bis er einrastet.

«Um einen Aufsatz zu entfernen, die beiden Tasten am Griff
gedriickt halten und dann den Aufsatz nach oben abziehen.

Rotierender Biirstenaufsatz 50mm mit weichen Borsten

Die Biirste dreht sich, wenn Sie die mit ‘<<’ bzw. ">>’

gekennzeichneten Tasten gedriickt halten. Dadurch dreht

sich der Burstenkopf im bzw. gegen den Uhrzeigersinn.

« Die Burste unter der Haarstréhne in der Nahe der Kopfhaut
ansetzen und einige Sekunden dort halten, um mehr
Volumen an die Haarwurzeln zu bringen.

«Den Styler am Haar entlang in Richtung Haarspitzen
bewegen und die Drehbewegung der Birste vom Kopf
weg einschalten, indem Sie die entsprechende Drehtaste
betatigen.

«Wirken Sie dabei der Drehbewegung entgegen, indem
Sie die Burste nach unten ziehen. Dadurch bringen Sie
Spannung in die Strahne.

WICHTIG! Es erfordert ein wenig Ubung, um diese Technik

zu perfektionieren. Wenn die Biirste zu schnell dreht, lassen

Sie einfach die Rotationstaste los und entfernen die Biirste

aus dem Haar.

« Wenn Sie am Ende der Haarstrdhne angelangt sind, drehen
Sie die Burste weiter, um die Haarspitzen nach innen zu
legen.

- Diesen Vorgang fur jede Haarstrdhne wiederholen.

Biirstenaufsatz 20mm mit weichen Borsten

« Den Burstenkopf unter einer Haarstrahne in der Nahe der
Haarwurzeln ansetzen.

«Dann die Blrste langsam an der Haarstrdhne entlang in
Richtung Haarspitzen bewegen. Das Gerét leicht drehen, um
den Haarspitzen einen Schwung nach innen zu verleihen.

- Diesen Vorgang flir jede Haarstrahne wiederholen.

Glattaufsatz

- Drehen Sie das Spannungs-Einstellrad oben auf dem

Glattaufsatz, um die fir lhren Haartyp erforderliche

Einstellung auszuwéhlen.

Anmerkung: Wenn Sie den Glattaufsatz zum ersten Mal

verwenden, wahlen Sie Einstellung 1 und erhéhen danach

die Spannung schrittweise, bis das gewiinschte Resultat
erreicht ist.

Nachfolgend finden Sie eine Anleitung zu den

Spannungseinstellungen:

Fein = Einstellung 1

Mittel = Einstellung 2

Dick = Einstellung 3

Lockig = Einstellung 4

« Den Glattaufsatz so nah wie méglich an den Haarwurzeln
unter einer Haarstrahne so ansetzen, dass der Glattkamm
vom Kopf weg gerichtet ist.

«Mit der anderen Hand die Haarstréhne straff gegen
den Burstenkopf ziehen, bis die Glattzinken das Haar
durchdringen.

- Dann den Glattkamm sanft durch die Haarstréhne bis an die
Haarspitzen gleiten lassen.

« Diesen Vorgang fur jede Haarstrahne wiederholen.

Trockendiisenaufsatz

-Den Luftstrom auf das Haar richten und den Airstyler um den
Kopf herum bewegen, um vor dem Styling tUberschiissige
Feuchtigkeit zu entfernen.

Temperatureinstellungen

Das Geréat bietet 2 Warmestufen und eine KiihlIstufe. Schieben

Sie den Schalter fur die Kuhlstufe “*" auf die erste Position,

die zweite Position ‘I' ist fiir geringere Hitze, und die dritte

Position ‘Il" ist fir groRere Hitze.

Anmerkung: Fir empfindliches, feines, gebleichtes oder

koloriertes Haar sollten Sie eine niedrige Temperaturstufe

wéhlen. Fur dickeres Haar kénnen Sie die hohere

Temperaturstufe verwenden.

REINIGUNG & PFLEGE

Um |hr Gerét in bestmoglichem Zustand zu halten, beachten

Sie bitte die folgenden Schritte:

Allgemein

«Vergewissern Sie sich, dass das Gerat ausgeschaltet, vom
Stromnetz getrennt und abgekihlt ist.

Die AuBenseite des Gerdts mit einem feuchten Tuch
abwischen. Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gerat
eindringt und es vor dem Gebrauch wieder vollstandig

trocken ist.

- DasKabel nichtumdas Geratwickeln, sondernesstattdessen
locker neben dem Gerét aufrollen.

- Das Gerét nicht zu weit weg von der Steckdose verwenden,
um nicht am Kabel zu zerren.

« Nach der Verwendung immer den Netzstecker ziehen.

Reinigen des Filters

«Vergewissern Sie sich, dass das Gerat ausgeschaltet, vom
Stromnetz getrennt und abgekihlt ist.

«Den Griff des Gerdtes festhalten und den Filter aus den
Kerben in der Ndhe der Kabelbuchse ziehen. Danach kann
die hintere Filterabdeckung geoffnet werden.

- Mit einer weichen Biirste Haare und andere Riickstande vom
Filter entfernen. - Den ruckseitigen Filter durch SchlieBen
des

NEDERLANDS
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Lees eerst de veiligheidsinstructies.

GEBRUIKSAANWUZING

«Zorg ervoor dat uw haar 80% droog is en klitvrij is
doorgekamd. Verdeel het haar in plukken om het te stylen.

-Bevestig de gewenste opzetborstel op de airstyler.

«Schuif de schakelaar naar stand “*’/I’ of ‘Il’ om het apparaat
aan te zetten en selecteer een warmte die geschikt is voor
uw haartype.

«Schuif na gebruik de schakelaar naar stand ‘0’ om het
apparaat uit te zetten en haal de stekker uit het stopcontact.

-Laat het apparaat afkoelen voordat u hem opbergt.
BELANGRIJK! Laat de opzetstukken altijd eerst goed

afkoelen voordat u ze weer opbergt in de meegeleverde etui.

Het wisselen van de opzetborstels

-Plaats de opzetborstel op het handvat en draai de twee
inkepingen op het opzetstuk op één lijn met de knoppen op
het handvat.

+Druk dan de opzetborstel op het handvat totdat hij vastklikt.

-Om een opzetborstel te verwijderen, houdt u de twee
knoppen op de handgreep ingedrukt en trekt u de
opzetborstel omhoog en van het handvat af.

Roterende 50 mm opzetborstel met zachte borstelharen
De borstel zal gaan draaien als de knoppen ‘<<’ en >>’
ingedrukt worden. De borstelkop kan rechtsom en linksom

draaien.

+Plaats de borstel onder de haarlok, dicht bij de hoofdhuid
en houd hem daar een paar seconden om volume te creéren
bij de haaraanzet.

-Beweeg de styler naar beneden door het haar en laat
de borstel eerst van het hoofd af roteren door de juiste
draairichtingsknop ingedrukt te houden.

-Geef, terwijl u dit doet, tegendruk aan de rotatie van de
borstel door de borstel naar beneden te trekken. Hierdoor
ontstaat spanning op de haarlok.

BELANGRIJK! Om deze techniek goed te beheersen, is wat

oefening nodig. Mocht de borstel te snel draaien, laat dan de
rotatieknop los en verwijder de styler uit het haar.

-Laat, wanneer u bij de haarpunten aankomt, de borstel
doordraaien, om de uiteinden naar binnen te draaien.

+Herhaal dit voor elke haarlok.

20 mm opzetborstel met zachte borstelharen

+Plaats de borstelkop onder een haarlok, dichtbij de
haaraanzet.

-Beweeg de styler langzaam langs de lok naar beneden
naar de haarpunten. Draai het apparaat een beetje om de
uiteinden om te krullen.

+Herhaal dit voor elke haarlok.

Opzetkam om het haar steil te maken

+Om de gewenste instelling te selecteren voor uw haartype
kunt u aan de spanningsknop bovenop de opzetkam die het
haar steil maakt, draaien.

Let op: Wanneer u voor het eerst gebruik maakt van de

opzetkam om het haar steil te maken, selecteer dan stand

1 en verhoog geleidelijk de spanning totdat het gewenste
resultaat is bereikt.

Hieronder een overzicht van de spanningsinstellingen:

Fijn =Stand 1

Medium = Stand 2
Dik = Stand 3
Krullend = Stand 4

+Plaats het opzetstuk om het haar steil te maken onder een
haarlok, zo dicht mogelijk bij de haaraanzet, met de tanden
van de kam van het hoofd af gericht.

‘Trekmetdeandere hand de haarlok straktegen de borstelkop
totdat de tanden van de kam door het haar steken.

«Laat de kam rustig door de haarlok glijden, tot aan de
haarpunten.

+Herhaal dit voor elke haarlok.

Opzetstuk om te drogen

«Richt de luchtstroom op het haar en beweeg de airstyler
over het hoofd om vdor het stylen het teveel aan water te
verwijderen.

Warmte-instellingen
Er zijn 2 warmtestanden plus een koude stand. Schuif de

schakelaar naar de eerste positie om de koude stand *' te

selecteren, naar de tweede positie ‘I’ voor matige warmte en
naar de derde stand ‘ll’ voor een hoge temperatuur.

Let op: Gebruik bij broos, fijn, gebleekt of gekleurd haar, de
lagere warmtestanden. Gebruik voor dikker haar de hogere

warmtestanden.

REINIGING & ONDERHOUD

Volg onderstaande stappen om uw apparaat in optimale

conditie te houden:

Algemeen

-Zorg ervoor dat het apparaat uit staat en afgekoeld is en de
stekker uit het stopcontact is.

Maak de buitenkant van het apparaat schoon met een
vochtige doek. Zorg dat er geen water in het apparaat
komt en dat hij helemaal droog is voordat u hem weer gaat
gebruiken.

«Wikkel het snoer niet om het apparaat heen maar rol het
snoer losjes op naast het apparaat.

+Gebruik het apparaat niet met een strakstaand snoer.

-Haal altijd de stekker uit het stopcontact na gebruik.

Het schoonmaken van het filter

«Zorg ervoor dat het apparaat uit staat en afgekoeld is en de
stekker uit het stopcontact is.

-Houd het handvat van het apparaat stevig vast en klap het
filter open bij de groefjes bij het snoermanchet. Zo kan het
achterfilter geopend worden.

+Gebruik een zachte borstel om haartjes en ander vuil uit het
filter te verwijderen.

+Plaats het filter weer terug door het deksel te sluiten.

ITALIANO
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Leggere prima le istruzioni.

ISTRUZIONI PER L'USO
«Asciugareicapelliall’80% e pettinarli per eliminare eventuali
nodi. Dividere i capelli in sezioni, pronti per essere lavorati.
«Attaccare l'accessorio selezionato sull’apparecchio.

«Far scorrere l'interruttore su “*”, “1” o “ll” per accendere.
Selezionare una temperatura adatta al tipo di capello.

«Dopo l'uso, far scorrere I'interruttore su “0” per spegnere e
staccare I'apparecchio dalla corrente.

«Lasciar raffreddare I'apparecchio prima di riporlo.
IMPORTANTE! Lasciar sempre raffreddare gli accessori prima
diriporre nell’astuccio in dotazione
Cambiare gli accessori
«Inserire l'accessorio sul manico, allineando i due trattini
dell’accessorio con i pulsanti sul manico.
<Premere I'accessorio sul manico fino a sentire uno scatto, che
ne conferma il corretto posizionamento.

«Per togliere l'accessorio, tenere premuti i due pulsanti sul
manico, quindi sollevare l'accessorio e toglierlo.

Accessorio spazzola rotante 50 mm punte morbide
Per ruotare la spazzola, tenere premuti i pulsanti “<<” e “>>".
La spazzola ruota in senso orario e antiorario.

«Posizionare la spazzola sotto la sezione di capelli, vicino
al cuoio capelluto. Mantenere per alcuni secondi per dare
volume alle radici.

«Spostare l'apparecchio lungo i capelli, iniziando a ruotare
la spazzola allontanandola dalla testa tenendo premuto
I'apposito pulsante di rotazione.

«Durante questa operazione, opporre resistenza alla
rotazione della spazzola tirandola verso il basso. Questo crea
una tensione nella sezione di capelli.

IMPORTANTE! Potrebbero risultare necessari diversi

tentativi per perfezionare questa tecnica. Se la spazzola gira

troppo rapidamente, rilasciare semplicemente il pulsante di
rotazione e togliere dai capelli.

«Nel raggiungere le estremita della sezione di capelli,
continuare a ruotare la spazzola per arrotolare le estremita
verso l'interno.

«Ripetere 'operazione per ogni sezione di capelli.

Accessorio spazzola 20mm punte morbide

«Posizionare la testa della spazzola sotto una sezione di
capelli, vicino alle radici.

«Spostare delicatamente la spazzola verso il basso lungo la
sezione, verso le estremita dei capelli. Ruotare leggermente
I'apparecchio per arricciare le estremita verso I'interno.

«Ripetere 'operazione per ogni sezione di capelli.

Accessorio lisciacapelli

«Girare la rotella di controllo della tensione sulla parte
superiore dell’accessorio lisciacapelli per selezionare
I'impostazione necessaria dell’accessorio lisciante per il
proprio tipo di capelli.

Nota: quando si utilizza I'accessorio lisciacapelli per la
prima volta, selezionare I'impostazione 1, quindi aumentare

gradualmente la tensione fino a raggiungere il risultato

desiderato.

Di seguito viene riportata la guida per le impostazioni della

tensione:

Capelli sottili = Impostazione 1

Capelli medi = Impostazione 2

Capelli spessi = Impostazione 3

Capelliricci = Impostazione 4

« Posizionare |'accessorio lisciacapelli sotto una sezione di
capelli, il piu vicino possibile alle radici, e con l'accessorio
rivolto all’esterno rispetto alla testa.

« Usare l'altra mano per tendere la sezione di capelli contro la
testa della spazzola, per far penetrare nei capelli I'accessorio
lisciacapelli.

- Far scorrere delicatamente la spazzola lisciacapelli lungo la
sezione di capelli fino a raggiungere le estremita.

« Ripetere l'operazione per ogni sezione di capelli.

Accessorio bocchetta asciugante

- Dirigere il flusso d‘aria sui capelli e spostare I'apparecchio
attorno alla testa per eliminare I'umidita residua.

Regolazioni della temperatura

Ci sono 2 livelli di temperatura piu una funzione “aria

fresca”. Far scorrere l'interruttore in prima posizione (“*”) per

selezionare la funzione aria fresca, in seconda posizione (“1")
per la temperatura pili bassa, e in terza posizione (“Il") per la
temperatura piu alta.

Nota: in caso di capelli delicati, sottili, schiariti o tinti, usare
le temperature piu basse. Per capelli piu spessi, usare le

temperature pil alte.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Per mantenere l'apparecchio nelle migliori condizioni
possibili, procedere come descritto di seguito.

In generale

«Controllare che I'apparecchio sia spento, staccato dalla
corrente e raffreddato.

Per pulire I'esterno dell'apparecchio, usare un panno umido.
Controllare che non si infiltri acqua nell’apparecchio e che sia
completamente asciutto prima dell’'uso.

-Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio; arrotolarlo
invece libero a lato dell'apparecchio.

-Non utilizzare I'apparecchio se il cavo risulta troppo teso
dalla presa elettrica.

«Staccare sempre I'apparecchio dalla rete elettrica dopo I'uso.
Pulizia del filtro

« Controllare che l'apparecchio sia spento, staccato dalla
corrente e raffreddato.

«Tenere saldamente il manico dell'apparecchio e aprire il
filtro sollevandolo dalle scanalature vicine al raccordo del
filo elettrico. Quest’operazione permette di aprire la parte
superiore del filtro posteriore.

- Con una spazzolina morbida, eliminare i capelli ed eventuali
altri residui dal filtro.

- Riposizionare il filtro posteriore chiudendo il coperchio.

ESPANOL

AS960E
Lea primero las instrucciones de seguridad.
MODO DE EMPLEO
«Compruebe que el cabello esta seco en un 80% y peinado
para eliminar cualquier enredo. Dibuje la raya y divida el
cabello en mechones.
«Fije uno de los accesorios al cepillo moldeador.
«Coloqueelinterruptorenlaposicion*,'I’o I’ para encender
el aparato, en funcion del nivel de calor adecuado para su
tipo de cabello.
+Después de su uso, coloque el interruptor en la posicion»0»
para apagar el aparato y desenchufelo.
-Deje que se enfrie antes de guardarlo.
iIMPORTANTE! Deje que los accesorios se enfrien totalmente
antes de guardarlos en la bolsa incluida.

Cambiar los accesorios

«Coloque el accesorio sobre el mango y haga corresponder
las dos muescas del adaptador con los botones del mango.

«Empuje el accesorio hacia abajo hasta que encaje en su lugar.

-Para quitar un accesorio, mantenga presionados los dos
botones del mango y tire del accesorio hacia arriba hasta
sacarlo.

Cepillo giratorio 50 mm de cerdas suaves
Para hacer girar el cepillo, mantenga pulsados los botones
marcados con’<<’y '>>'. De esta forma, el cabezal del cepillo

girard en sentido horario y antihorario.

«Coloque el cepillo debajo de un mechén, cerca del cuero
cabelludo y manténgalo asi durante unos segundos para
aumentar el volumen en las raices.

*Mueva el cepillo hacia abajo alo largo del mechény empiece
a girar el cepillo alejandolo de la cabeza presionando y
soltando el boton adecuado.

-Mientras se mueve por el mechdn, haga un poco de fuerza
hacia abajo para contrarrestar el movimiento de rotacion. De
esta forma creara tension en el mechon.

iIMPORTANTE! Quizé necesite hacer varias pruebas hasta
perfeccionar esta técnica. Si el cepillo gira demasiado rapido,

simplemente suelte el boton de rotacion y retirelo del cabello.

-A medida que llegue a las puntas, siga girando el cepillo para
volverlas hacia dentro.

+Repita la operaciéon con cada mechén.

Cepillo 20mm de cerdas suaves

+Coloque el cabezal del cepillo bajo un mechén de cabello, lo
mas cerca posible de las raices.

-Mueva lentamente el cepillo moldeador por el mechén,
bajando hacia las puntas. Gire ligeramente el cepillo para
curvar las puntas.

+Repita la operacion con cada mechoén.

Accesorio de alisado

-Gire el mando de control de la tension en la parte superior
del accesorio de alisado para seleccionar el ajuste requerido
para cada tipo de cabello.

Nota: Al utilizar el dispositivo de alisado por primera vez,
seleccione el ajuste 1 y aumente gradualmente la tension
hasta conseguir el resultado deseado.

Guia de los ajustes de tension:

Fino = Ajuste 1

Medio = Ajuste 2

Grueso = Ajuste 3

Rizado = Ajuste 4

«Coloque el accesorio de alisado debajo de un mechon, tan
cerca de las raices como sea posible, con el peine de alisado
apuntando hacia el exterior.

-Use la otra mano para tensar el mechén contra el peine de
alisado para que los dientes penetren a través del cabello.
+Deslice suavemente el peine de alisado a través del mechon,
hasta llegar a las puntas.

-Repita la operacién con cada mechon.

Accesorio de secado

+Dirija el flujo de aire hacia el cabello y mueva el moldeador
alrededor de la cabeza para eliminar el exceso de humedad
antes de peinarlo.

Ajuste del calor

Hay dos ajustes de calor, més un ajuste de aire frio. Deslice
el interruptor a la primera posicion «*» para seleccionar aire
frio, a la segunda posicion «I» para calor suave y a la tercera
posicion «lI» para calor fuerte.

Nota: Si tiene el cabello fino, delicado, decolorado o tefiido,
utilice el ajuste de calor mas bajo. Para cabello mas grueso,
utilice el ajuste de calor mas alto.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Para mantener este aparato en las mejores condiciones
posibles, siga los siguientes pasos:

General

-Compruebe que el aparato estd apagado, frio y
desenchufado. Para limpiar el exterior, utilice un pafo
humedo. Tenga cuidado de que no penetre agua en el
aparato y compruebe que estd completamente seco antes
de usarlo.

-No enrosque el cable alrededor del aparato, déjelo recogido
sin apretar junto al mismo.

-No use el aparato a una distancia excesiva del enchufe para
no tensar el cable.

-Desenchufelo siempre después de usarlo.

Limpieza del filtro

«Compruebe que el aparato esta apagado, frio y
desenchufado.

-Sosteniendo firmemente el mango del aparato, levante la
tapa del filtro usando la ranura que esta cerca del cable. De
esta forma, se abrira el filtro trasero.

«Con un cepillo suave, retire del filtro los restos de cabello y
otros residuos.

+Vuelva a colocar el filtro trasero cerrando la tapa.

PORTUGUE
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Leia primeiro as instrugées de seguranca.

MODO DE UTILIZACAO

«Certifique-se de que o cabelo esta 80% seco e bem penteado
para remover qualquer emaranhado. Separe e divida o
cabelo em madeixas prontas para pentear.

« Coloque o acessorio escolhido no aparelho.

« Deslize o interruptor para a posi¢ao *, ‘' ou ‘ll" para ligar o
aparelho e para seleccionar uma temperatura adequada ao
seu tipo de cabelo.

« Apds a utilizagao, deslize o interruptor para a posicao ‘0’ para
desligar o aparelho e retire a ficha da tomada eléctrica.

« Deixe o aparelho arrefecer antes de o arrumar.

IMPORTANTE! Deixe sempre os acessorios arrefecerem antes

de os guardar na bolsa fornecida.

Mudar os acessérios

- Coloque o acessério na pega de forma que os dois entalhes
estejam alinhados com os botoes.

« Exerca pressao no acessoério contra a pega até que encaixe
no lugar.

« Para remover um acessério, pressione sem soltar os dois
botbes e puxe o acessdrio para fora da pega.

Acessorio de escova rotativa de cerdas macias de 50 mm

Para que a escova rode, prima e mantenha premidos os

botdes marcados ‘<<’ e ‘>>'. Isto fard a cabeca da escova rodar

no sentido dos ponteiros do relégio e no sentido contrario ao
dos ponteiros do relégio.

« Coloque a escova por baixo da madeixa junto as raizes e
mantenha durante alguns segundos para dar volume as
raizes.

- Mova o aparelho para baixo ao longo do cabelo e comece
a rodar a escova a partir da cabeca premindo e mantendo
premido o botdo de rotagdo adequado.

«Enquanto faz isto, resista a rotacdao da escova
movimentando-a para baixo. Isto criara tensao ao longo da
madeixa.

IMPORTANTE! Podem ser necessarias varias tentativas para

aperfeicoar esta técnica, se a escova rodar depressa demais

basta soltar o botdo de rotagdo e remové-la do cabelo.

«Quando chegar a ponta da madeixa, continue a rodar a
escova para modelar as pontas do cabelo.

- Repita para cada madeixa.

Acessorio de escova de cerdas macias de 20 mm

« Coloque a cabega da escova por baixo da madeixa junto as
raizes.

«Mova vagarosamente a escova para baixo ao longo do
cabelo. Rode levemente o aparelho para modelar as pontas
do cabelo

- Repita para cada madeixa.

Acessorio para alisar

«Rode o disco de controlo da tenséo na parte superior do
acessorio para seleccionar o nivel adequado ao seu tipo de
cabelo.

Atencao: Quando utilizar o acessério para alisar pela primeira

vez, seleccione o nivel 1 e vd aumentando gradualmente a

tensao até atingir o resultado desejado.

Segue-se um guia dos niveis de tensao:

Cabelos finos = Nivel 1

Cabelos médios = Nivel 2

Cabelos grossos = Nivel 3

Cabelos encaracolados = Nivel 4

« Coloque o acessorio por baixo da madeixa de cabelo, tao
perto das raizes quanto possivel com os dentes apontados
na direccdo oposta a cabeca.

« Com aoutramao puxe a madeixa de cabelo esticada contraa
cabeca da escova até os dentes penetrarem no cabelo.

« Faca deslizar com cuidado o acessério na madeixa de cabelo,
até chegar as pontas.

« Repita para cada madeixa.

Acessorio de bocal para secar

« Utilize o bocal para direccionar o fluxo de ar para o cabelo e
mova o aparelho a volta da cabeca para retirar o excesso de
humidade do cabelo.

Modos de calor

Este aparelho dispde de 2 modos de calor e também de um

modo de frio. Deslize o interruptor para a primeira posicdo

para seleccionar o modo de frio ‘¥, para a segunda posicao

para o modo de calor baixo ‘I' e para a terceira posicéo para o

modo de caloralto Il".

Atencao: Se tiver cabelos delicados, finos, descolorados ou

pintados, use o modo de calor mais baixo. Para cabelos mais

grossos, use o modo de calor mais alto.

LIMPEZA E MANUTENGCAO

Para manter o seu aparelho na melhor condigéo possivel, siga

os procedimentos indicados abaixo:

General

« Certifique-se de que o aparelho estd apagado, nao se
encontra ligado a tomada eléctrica e esta frio.

Para limpar o exterior do aparelho, use um pano humido.

Certifique-se de que ndo entra agua no aparelho e de que

este se encontra completamente seco antes de o utilizar

«N&o enrole o cabo de alimentagdo em torno do aparelho,
deve antes enrola-lo sem apertar ao lado do aparelho.

« Nao utilize o aparelho de forma que o cabo de alimentagao
fique esticado desde a tomada eléctrica.

- Desligue sempre a ficha da tomada eléctrica depois de
utilizar.

Limpeza do filtro

« Certifique-se de que o aparelho estd apagado, ndo se
encontra ligado a tomada eléctrica e esta frio.

« Segurando firmemente na pega do aparelho, levante o filtro
das ranhuras junto ao terminal do cabo. Isto permitira abrir
o filtro posterior.

«Com uma escova suave, limpe todos os cabelos e outros
residuos do filtro.

« Volte a colocar o filtro posterior fechando a tampa.
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Laes sikkerhedsanvisningerne forst.

ANVENDELSE

« Serg for, at haret er 80 % tort og keemmet igennem for at
fjerne eventuelle sammenfiltringer. Lav din skilning og
opdel haret i sektioner, der er klar til styling.

« Saet det valgte tilbeher pa airstyleren.

- Skub kontakten til ‘I" eller ‘Il for at teende for apparatet og
valg en varmeindstilling, der passer til din hartype.

« Efter brug skal du skubbe kontakten til ‘0’ for at slukke for
apparatet og derefter tage stikket ud af stikkontakten.

- Lad apparatet afkole, for det leegges til opbevaring.

"VIGTIG! Lad altid tilbehersdelene kgle af, for de leegges i

den medfelgende opbevaringspose.”

Udskiftning af tilbehear

« Saettilbehgret pa handtaget, ogséd detoindhak patilbehoret
flugter med knapperne pa handtaget.

« Skub tilbehgret pa handtaget, indtil det klikker pa plads.

- For at fierne barsten skal du trykke p& de to knapper pa
bersten og holde dem nede, mens du traekker barsten op
og vaek.

Roterende 50 mm bgrste med blgde har

For at fa bersten til at rotere skal du trykke og holde pa

knapperne markeret ‘<<’ og '>>". Dette far borstehovedet til

at rotere med uret og mod uret.

« Placer bersten under harsektionen taet pa hovedbunden, og
hold deni et par sekunder for at ege volumen ved redderne.

«Flyt styleren ned gennem haret, og start med at dreje
borsten vaek fra dit hoved ved at trykke pa og holde den
korrekte rotationsknap nede.

«Nar du ger dette, skal du modsta berstens rotation ved at
treekke barsten nedad. Dette vil skabe speendinger gennem
hérsektionen.

VIGTIGT! Det kan kraeve flere forseg at perfektionere denne

teknik. Hvis borsten roterer for hurtigt, skal du blot lgsne

drejeknappen og fjerne styleren fra haret.

« Nérdu nértilenderne af harsektionen, skal du fortsaette med
at dreje borsten for at rulle enderne under.

- Gentag for hver harsektion.

20 mm bgrste med blgde har

- Placer bgrstehovedet under en hérsektion, teet pa redderne.
- Flyt langsomt begrsten ned langs sektionen mod harets
ender. Drej apparatet let for at krolle enderne underneden.

« Gentag for hver harsektion.

Glattejern
« Drej pa spaendingskontrolhjulet gverst pa glattejernet for at
vaelge den gnskede indstilling for din hartype.

Bemeaerk: Nér du bruger glattejernet for forste gang, skal du

valge indstilling 1 og ege spandingen gradvist, indtil det

@nskede resultat er opndet.

Nedenfor er en guide til spaendingsindstillingerne:

Fin = Indstilling 1

Medium = Indstilling 2

Tyk = Indstilling 3

Krgllet = Indstilling 4

- Placer glattejernet under en harsektion, sa teet pa redderne
som muligt, saledes at glattekammen peger vak fra
hovedet.

+Brug din anden hand til at treekke harsektionen stramt
mod berstehovedet, indtil glattekammen traeenger gennem
héret.

« For forsigtigt glattebarsten gennem harsektionen, indtil du
nérenderne.

« Gentag for hver harsektion.

Torredyse
«Ret luftstrammen mod héret, og flyt airstyleren omkring
hovedet for at fierne overskydende fugt for styling.

Varmeindstillinger

Der er to varmeindstillinger plus en kegleindstilling. Skub
kontakten til den farste position for at vaelge kaleindstillingen
"*' den anden position for den lave varme ’l’ og den tredje
position for den hgje varme'll".

Bemaerk: Hvis du har sart, fint, bleget eller farvet har, skal
du bruge de lavere varmeindstillinger. Brug de hgjere
varmeindstillinger til tykt har.

RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE
Folg nedenstaende trin for at hjeelpe med at holde dit apparat
i den bedst mulige tilstand:

Generelt

- Serg for, at apparatet er slukket, frakoblet og afkglet. Renger
ydersiden af apparatet ved at torre det med en fugtig klud.
Serg for, at der ikke kommer vand ind i apparatet, og at det
er helt tort for brug.

«Vikl ikke ledningen omkring apparatet. Rul i stedet
ledningen op ved siden af apparatet.

«Brug ikke apparatet, sa langt vaek, at ledningen straekkes fra
stromforsyningen.

« Tag altid stikket ud efter brug.

Renggring af filteret

- Serg for, at apparatet er slukket, frakoblet og afkelet.

+Hold handtaget pa apparatet fast, loft filteret dbent fra
rillerne teet pa ledningsb@sningen.. Dette gor det muligt at
dbne toppen pa badfilteret.

- Fjern eventuelt har og andet snavs fra filteret med en blgd
barste.

« Saet badfilteret pa ved at lukke daekslet helt til.
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Léds sdkerhetsanvisningarna innan du anvander
produkten.
ANVANDNING

« Se till att haret ar 80 % torrt och kamma igenom det for att
ta bort eventuella knutar. Skapa benan och dela upp haret i
sektioner som &r redo for styling.

« Placera 6nskat borsttillbehor pa airstylern.

- Starta apparaten genom att fora reglaget till laget "*”, "1”
eller "ll” och valj en temperatur som passar din hartyp.

« Stdng av apparaten nar du ér klar genom att fora reglaget till
ldge "0” och dra sladden ur vaggkontakten.

« Lat apparaten svalna innan du ldgger undan den.

"VIKTIGT! Lat alltid tillbehoren svalna innan du lagger undan

dem i den medféljande pasen.”

Byta tillbehor

« Placeratillbehoret pa skaftet och sétt skarorna péa tillbehoret
i linje med knapparna pa skaftet.

« Tryck tillbehoret pé skaftet tills det klickar pa plats.

« Taborttillbeh6rgenom att trycka lange pa de tva knapparna
pa skaftet och dra tillbehdret uppat och bort.

Roterande borste med mjuka borst - 50 mm

Startarotation av borsthuvudet: tryck och hallned knapparna

<< och >>. Detta far borsthuvudet att rotera medurs eller

moturs.

- Placera borsten under en harsektion, s& nara harbottnen
som mojligt. Hall kvar i nagra sekunder for att skapa volym
vid rétterna.

« For stylern ned langs harsektionen. Borja rotera borsten bort
fran huvudet genom att halla ned lamplig rotationsknapp.
« Hallemot borstens rotation medan du gérdetgenomattdra

borsten nedat. Detta skapar spanning i harsektionen.

VIKTIGT! Det kan ta flera férsok att finjustera tekniken. Om

borsten roterar fér snabbt slapper du bara rotationsknappen

och tar bort apparaten ur héret.

« Fortsatt rotera borsten nar du nar hartopparna forattrullain
topparna under haret.

« Upprepai varje harsektion.

Borste med mjuka borst - 20 mm

« Placera borsthuvudet under en hérsektion, néra rétterna.

«For stylern langsamt nedat langs sektionen, mot
hartopparna. Vrid apparaten en aning for att boja topparna
inat.

« Upprepa i varje harsektion.

Plattning
« Véljrattinstalining for din hartyp med spanningsreglaget pa
plattningstillbehorets ovansida.

Observera: Vilj instéllning 1 forsta gdngen du anvénder

plattningstillbehoret och 6ka gradvis spanningen tills 6nskat

resultat uppnas.

Végledning for spanningsinstaliningar:

Fint/tunt har = instéllning 1

Medeltjockt har = installning 2

Tjockt har = instéllning 3

Lockigt har = installning 4

« Placera plattningstillbehoret under en harsektion, sa néra
rétterna som mojligt. Plattningskammen ska peka utat fran
huvudet.

« Spann hérsektionen mot borsthuvudet med andra handen
tills plattningskammarna gér igenom haret.

« Lat plattningsborsten glida forsiktigt genom harsektionen
tills du nar topparna.

« Upprepa i varje harsektion.

Torkmunstycke
«Rikta luftflodet mot haret och flytta runt airstylern runt
huvudet for att fa bort 6verskottsfukt fore styling.

Temperaturinstallningar

Det finns 2 temperaturinstallningar och en kalluftsinstélining.
For reglaget till det forsta ldget om du vill ha
kalluftsinstallningen "*”, det andra laget for lag temperatur
"1" och det tredje laget for hog temperatur "Il".

Observera: Anvand de ldgre temperaturinstéllningarna om
du har sprétt, tunt, blekt eller fargat har. Anvéand den hégre
temperaturinstéliningen for tjockare har.

RENGORING OCH UNDERHALL
Foljstegen nedan for att halla apparaten i basta mojliga skick:

Allmént

« Kontrollera att apparaten &r avstangd, urkopplad och sval.

« Rengor apparatens utsida med en fuktig trasa. Se till att
inget vatten tranger in i apparaten och att den ar helt torr
innan anvandning.

- Snurra inte sladden runt apparaten utan rulla ihop den 16st
bredvid den.

« Anvand inte apparaten med strackt sladd fran stromkallan.

« Dra alltid ur vdggkontakten efter anvandning.

Rengora filter

« Kontrollera att apparaten ar avstangd, urkopplad och sval.

«Hall apparatens skaft i ett fast grepp. Lyft upp filtret fran
skaran néra sladdens bussning. Pa sé vis 6ppnas det bakre
filtret.

« Avlagsna eventuellt har och annan smuts fran filtret med en
mjuk borste.

« Satt tillbaka det bakre filtret genom att stanga locket.
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Les sikkerhetsinstruksjonene forst.

SLIK BRUKES APPARATET

« Pass pa at haret er 80% tert og gredd slik at alle eventuelle
floker er fiernet. Lag skillen slik du vil ha den, og del deretter
héret i passelige seksjoner som er klare til stylingen.

« Fest det valgte tilbehgret pa luftstyleren (airstyler).

- Skyv bryteren til posisjon «*», «I» eller «ll» for & skru pa
apparatet, og velg en varmeinnstilling som egner seg for
din hartype.

- Skyv bryteren til posisjonen «0» for & skru av apparatet etter
bruk. Trekk ut stopselet fra stikkontakten.

- La apparatet f4 tid til 3 kjgle seg ned for det blir pakket bort.

«VIKTIG! La alltid tilbehoret kjole seg ned for det oppbevares

i den medfelgende posen.»

Bytte redskap

- Plasser tilbeharet p& handtaket slik at de to innsnittene pa
tilbehgret passer med knappene pa handtaket.

- Trykk tilbehoret pa plass pa handtaket til det klikker pa plass
iriktig posisjon.

« For & flerne tilbehgret, trykk og hold inne de to knappene pa
handtaket og dra tilbehgret opp og av handtaket.

Roterende 50 mm myk harbgrste som tilbeheor

For & fa bersten til & rotere, mé& du trykke og holde inne

knappene merket med «<<» og «>>». Dette vil gjere at

berstehodet roterer i retningene mot og med klokken.

«Plasser bersten under harlokken narme hodebunnen,
og hold den der i noen fa sekunder for a skape volum ved
harrgttene.

« Beveg deretter styleren gjennom haret og begynn & rotere
bersten i retningen bort fra hodet ditt ved & trykke og holde
inne den riktige rotasjonsknappen.

«Mens du gjor dette, ma du motarbeide bgrstens rotasjon
ved a trekke borsten nedover. Dette vil gjore at harlokken
som styles forblir stram.

VIKTIG! Det kan vaere at du ma trene for a fa til teknikken

ordentlig. Hvis du synes barsten roterer for raskt, slipp helt

enkelt opp rotasjonsknappen og lgsne haret som sitter i

bersten.

- Fortsett a rotere bgrsten nar du naermer deg hartuppene,
slik at enden pa harlokken kroller seg innover.

- Gjenta med hver hérseksjon.

20 mm myk héarborste som tilbehor

« Plasser barstehodet under en harlokk naerme hodebunnen.

«Beveg bgrsten sakte nedover harlokken fra rgttene til
hartuppene. Roterer apparatet litt slik at tuppene kroller
seg innover.

- Gjenta med hver harseksjon.

Rettekam
«Velg egnet innstilling for din hartype ved a dreie pa hjulet
som kontrollerer stramheten pa toppen av rettekammen.

Vennligst merk: Nar du benytter rettekammen for forste
gang, ber du velge innstilling 1 og deretter gke stamheten
gradvis til du har oppnddd @nsket resultat.

Under finner du en veiledning for de ulike

stramhetsinnstillingene:

Fint = Innstilling 1

Middels = Innstilling 2

Tykt = Innstilling 3

Krgllete = Innstilling 4

«Plasser rettekammen under en harseksjon, sa nerme
hodebunnen som mulig. Rettekammen skal peke bort fra
hodet ditt.

«Bruk den andre handen og hold harlokken stram mot
berstehodet inntil rettekammen har trengt gjennom
harlokken.

- Gre rettekammen forsiktig gjennom harlokken helt til du
kommer til hartuppene.

« Gjenta med hver harseksjon.

Harfoner-tilbehor
«Rett luftstrommen mot haret og beveg luftstyleren rundt
hodet for & fierne fuktighet far stylingen.

Varmeinnstillinger

Apparatet har to varmeinnstillinger og en innstilling for
kaldluft. Skyv bryteren til den forste posisjonen for & velge
kaldluft «*», den andre posisjonen for svak varme «l», og den
tredje posisjonen for sterk varme «ll».

Vennligst merk: Hvis du har smfintlig, fint, bleket eller farget
hér, benytt innstillingen med svak varme. For tykkere har,
bruk innstillingen med sterk varme.

RENGJ@RING & VEDLIKEHOLD
For & sikre at apparatet ditt holder seg i best mulig stand,
vennligst folg disse prosedyrene:

Generelt

- Forsikre deg om at apparatet er skrudd av, at stgpselet er
trukket ut av stikkontakten, og at apparatet er avkjolt.
Benytt en fuktig klut for a rengjere apparatet pa utsiden.
Pass godt pa slik at det ikke kommer vann inn i apparatet, og
at det er helt tort for bruk.

«lIkke vikle ledningen rundt apparatet. La ledningen heller
ligge lgst ved siden av apparatet.

«Bruk apparatet s& narme stikkontakten at ledningen ikke
erispenn.

- Ta alltid stepselet ut av stikkontakten etter bruk.

Rengjoring av filteret

- Forsikre deg om at apparatet er skrudd av, at stgpselet er
trukket ut av stikkontakten, og at apparatet er nedkjolt.

«Hold godt taki hdndtaket pa apparatet og apne filteret ved &
lgfte det opp fra sporene like ved ledningshylsen. Da vil den
bakre delen av filterdekselet Iasne.

- Bruk en myk kost til & fierne har og annet smuss fra filteret.

- Sett tilbake den bakre delen av filteret ved a lukke dekselet.
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Lue turvallisuusohjeet ensin.

KAYTTO

« Varmista, etta hiuksesi ovat 80 % kuivat ja selvitetyt takuista.
Jaa hiukset osiin haluamallasi tavalla muotoilua varten.

- Kiinnita haluamasi lisatarvike muotoilulaitteeseen.

- Liu'uta kytkin asentoon "*”, ”I" tai "IlI” kytkedksesi laitteen
paalle ja valitse hiustyypillesi sopiva lampdasetus.

+ Kayton jalkeen liu‘uta kytkin asentoon "0” sammuttaaksesi
laitteen ja irrottaaksesi sen verkkovirrasta.

+ Anna laitteen jadhtya ennen séilytysta.

"TARKEAA! Anna lisdosien aina jaidhtyd ennen kuin ne

laitetaan s&iloon laitteen mukana toimitettavaan pussiin.”

Lisdtarvikkeiden vaihtaminen

« Aseta lisdtarvike varteen ja kohdista lisatarvikkeen kaksi
koloa varren painikkeisiin.

- Tyonna lisatarvike varteen, kunnes se napsahtaa paikoilleen.

- Irrota lisdtarvike painamalla varren molempia painikkeita ja
vetamallad lisatarviketta ylospain.

Pyorivd 50 mm pehmedharjaksinen harjaosa

Saat harjan pyoériméan painamalla painikkeita merkeilld "<<”

ja">>". Harja pyorii myota- ja vastapdivaan.

-Aseta harja hiusosion alle lahelle paanahkaa ja pida
muutaman sekunnin ajan paikoillaan hiusjuurien
tuuheuttamiseksi.

- Liikuta muotoilulaitetta hiuksissa ja ala pyorittda harjaa
pois paastd painamalla asianmukaista pydrimispainiketta
pohjaan.

- Samalla kun teet taman, hidasta harjan pyorimista vetamalla
harjaa alaspéin. Néin luot vastusta hiusosiossa.

TARKEAA! Taman tekniikan harjoitteluun saattaa menna

aikaa. Jos harja py®rii lilan nopeasti, vapauta pyérimispainike

ja poista harja hiuksista.

«Kun harja laskeutuu hiusosion latvoihin, jatka harjan
pyorittamistd latvojen taivuttamiseksi.

« Toista sama kaikissa hiusosioissa.

20 mm pehmedharjaksinen harjaosa

- Aseta harjapéa hiusosion alle ldhelle hiusjuuria.

- Liikuta harjaa pitkin hiuksia latvoja pain. Pyorita laitetta
vahan kihartaaksesi latvat sisaanpain.

« Toista sama kaikissa hiusosioissa.

Suoristusosa
-Valitse suoristinosan yldosassa olevalla jannitteen
ohjaussaatimelld haluamasi asetus hiustyypin mukaisesti.

Huomautus: Kun kédytat suoristusosaa ensimmaista kertaa,

valitse asetus 1 ja nosta jannitettd hiljalleen, kunnes olet

saavuttanut haluamasi asetuksen.

Alla on jénniteasetusopas:

Ohut = Asetus 1

Normaali = Asetus 2

Paksu = Asetus 3

Kihara = Asetus 4

- Aseta suoristusosa hiusosion alle mahdollisimman l&helle
hiusjuuria niin, ettd suoristuskampa on suunnattu pois pdin
paasta.

- Veda toisella kadella hiusosio tiukalle harjapaata vasten,
kunnes suoristuskammat menevat hiusten lapi.

« Liu'uta suoristusharjaa varovasti hiusosiota pitkin latvoihin
asti.

- Toista sama kaikissa hiusosioissa.

Kuivaussuulakeosa
«Suuntaa ilmavirta hiuksiin ja liikuta muotoilulaitetta
poistaaksesi liian kosteuden ennen muotoilua.

Lampoasetukset

Laitteessa on 2 lampoasetusta ja viilea asetus. Liu'uta
kytkin ensimmdiseen asentoon valitaksesi viiledn asetuksen
"*" toiseen asentoon valitaksesi matalan lammon “I” ja
kolmanteen asentoon valitaksesi korkean lammaon “I1”.
Huomautus: Jos sinulla on hauraat, ohuet, valkaistut
tai varjatyt hiukset, kdayta matalampaa lampoasetusta.
Paksummissa hiuksissa voi kayttaa korkeampaa
lampoasetusta.

PUHDISTUS JAHUOLTO
Jotta laitteesi sdilyy mahdollisimman optimaalisessa
kunnossa, noudata alla olevia ohjeita:

Yleista

«Varmista, ettd laite on sammutettu, kytketty irti
verkkovirrasta ja jaahtynyt. Puhdista laitteen ulkokuori
pyyhkimélla kostealla liinalla. Varmista, etté vettd ei paase
laitteen sisaan ja etta laite on tdysin kuiva ennen kayttoa.

- Ald kiedo johtoa laitteen ympirille; kaari se 16ysélle rullalle
laitteen viereen.

- Al3 kdyta laitetta niin, ettd virtajohto kiristyy liian tiukalle.

« Kytke laite aina irti verkkovirrasta kayton jalkeen.

Suodattimen puhdistus

-Varmista, ettd laite on sammutettu, kytketty irti
verkkovirrasta ja jaahtynyt. Puhdista laitteen ulkokuori
pyyhkimalld kostealla liinalla. Varmista, etta vettd ei paase
laitteen sisaan ja etta laite on tdysin kuiva ennen kayttoa.

- Pida laitteen varresta tiukasti kiinni. Vapauta suodatin
nostamalla sitd urista johtosovittimen vieresta.
Takasuodattimen yldosa aukeaa.

«Poista kaikki hiukset ja muut roskat suodattimesta
pehmeidlla harjalla.

- Aseta takasuodatin takaisin paikoilleen sulkemalla kansi.

EAAHNIKA
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AwaBaocte mpwta TIg 08nyieg acpaleiag.

OAHTIEZ XPHZHZ

« BeBaiwBeite 0TI Ta paAlid oag gival katd 80% oteyva Kat
XTEVIOUEVOA TIPOCEKTIKA, WOTE VO ATTOUAKPUVETE TUXOV
KOMUMOUG. KAVTeE TN XwpioTpa 0ag Kal XwpioTe Ta HaANMd oag
o€ ToL@PEG TToU Ba €ival £TOIHES YIA OPUAPICHA.

« AopalioTe To emAeypEVo £€ApTNHA OTN BOUPTOA AEPOG.

+ ZUPETE ToV S1aKOTITN OTO «*», 0Tn BEon «I» A «lI» yia va
EVEPYOTIOINOETE TN OUOKEUN Kal €MAEEETE pia pubuion
Beppokpaciag katdAAnAn yia Tov TOmo paAAiwv oag.

«MeTd TN XpPrion, YupioTE Tov S1aKATTN 0T pUBHIoN «0» yia
V0O QTEVEPYOTIOIOETE TN CUOKEULN KAl AMTOCUVSECTE TNV aMo
v npida.

« AQN\OTE TN CUOKEUN VO KPUWOEL TTPOTOV TNV amoBnKeUoeTe.

THMANTIKO! Na agriveTe mdvta ta e§apTriHaTa va KpUWOoouv

TTPOTOU Ta AMOONKEVOETE OTNV TAPEXOUEVN BriKNy».

AN\ayn Twv e§apTnpaTwWV

« TomoBetrote o €€APTNHMA 0TN Aafn Kat EuBUYPAMHIOTE TIG
U0 £00XEC 0TO £€APTNHA PE TO KOUUTTIA TTOU UTTAPXOUV OTN
Ao

« QOnoTe 1o €€dpTnHa 0N AaPr péxXpt va pmel oTn B€on Tou.

«Ma va agaipéoete éva €§apTnua, MECTE KAl KPATAOTE
matnuéva ta Vo kouumid mou Bpiokovtal otn Aafn kat
Tpafn&te To e€dpTnua MPOG Ta MAVW Kat £§w.

Neprotpepopevo eaptnpa Bovptoag 50 mm pe palakn

Tpixa

Ma v meplotpoen NG BoupToag, MATACTE Kal KPATAOTE

TaTNUEVA TA KOUUTTLA TTOU @€POouV TNV €vielfn ‘<<’ kat '>>'.

‘Etol, n ke@aln Tng Bovptoag Ba meplotpépetal SeldoTpoPa

Kal aplotepdoTPOPa.

« TomoBetnoTE TN BoUPTON KATW ATTO MIA TOUQPA HAANWV
KOVTA OTO TPIXWTO TNG KEPAANG KAl KPATHOTE TN Yla MEPIKA
SeutepOAeMTa yla va SWOoETE OYKO OTIG Pileg.

« KateuBuvete Tn Bouptoa KATA PAKOG TWV HMAANWV Kal
apxiote va mepIoTPEPETE TN BoUPTOA AMOUAKPUVOVTAG TNV
amd 10 KeQAA oag, mMEJOVTAG KAl KPATWVTAG TATNUEVO TO
KOTAAANAO KOUUTTi TTEPIOTPOPNG.

+ KaBwg to KAveTE AUTO, KPATHOTE AVTIOTAON OTNV YOPA
TEPIOTPOPNG TNG BoupToag TpawvTag tTnv MPog Ta KATwW.
‘Etol, Ba SnuioupynBei évtaon o€ autrv TNV ToUPA HOANWV.

THMANTIKO! EvSéxeTal va XpElaoToUV apKeTEG TPOOTIABELEG

yla va TEAEIOTIOICETE AUTNYV TNV TEXVIKA. Edv n Bouptoa

TEPIOTPEPETAL TTOAD YPHYOPA, APNOTE ATTAWG TO KOUMTT{

TIEPIOTPOPIG KAl ATTOUOKPUVETE T GUCKEUN armo Ta HaAALd.

«Kabw¢ @Ttdvete oTI¢ dkpeg TNG TOUPAG, OUVEXIOTE va
TIEPIOTPEPETE TN BoUPTOA YIA VA TTEPACETE KAl TIG AKPEC.

« EmavaldaBete yia kaBe tovga.

E§aptnua Bovproag 20mm pe palakn tpixa

« TomoBeToTE TNV KEQAA TN BoUPTOAG KATW AT pia ToUPa
LAV KovTda oTIG pideg.

« Mg apyég KIvroelg KaTeuBUveTe Tn BoupToa KATd UAKOG TNG
TOUPAG, TIPOG TIG AKPEG TWV HAANWV. MEPIOTPEYTE EANAPPWG
Tr CUOKEUN yla va SNUIOVPYHOETE UTTOUKAEG OTIG AKPEG.

« SEmavaldBeTe yla KABE ToUPA HAAMWY.

E§aptnpa ioiwparog

« lupioTe ToV S1OKATTN EAéyXOUL £VTAONG OTO EMAVW PEPOG TOU
€€0PTAHATOC IOIWHATOC YIa va EMAECETE TNV ATTAITOVHEVN
pLOMION Yia TOV TUTTO HOANMWY Oag.

Mpoooxn: Otav XpnoILOTOIOETE TO AP TNHA ICIWHATOG Yia

TPWTN Qopd, EMAEETE TN pUBUION T KAl AVEROTE oTASIOKA

TNV évtaon £éwg oTou emTeVXOei To eMOVUNTO amotéeopa.

AkoMouBei évag 08nyog yia i pubpioelg évtaongc:

Aentr Tpixa = PuBuion 1

Kavovikn tpixa = PUBuion 2

Xovtpn tpixa = PUBuion 3

Katoapr tpixa = PUBuion 4

« TomoBeTAOTE TO E€APTNUA IOIWUATOG KATW A6 pia Tovea
HAAAWVY, 600 To SUVATOV TTIO KOVTA OTIG PIfEG TWV HAANWV
HE TN XTéVa IoIWUATOC va SeiXVvel o€ @opd avTiBetn and to
KEPAAL 0aG.

« Xpnotpomoijote 1o dAAo x€pt oag yia va TpaBrfete tnv
TOUPA CEIXTA TTAVW OTNV KEPAAR TNG BolpToag éwg dTou n
XTEVO IOIWHATOG EIOXWPNOEL 0€ OAO TO MKOG TWV HOANWV.

«Nepaote amald n BovpToa ICIWHATOG amd OAn TRV Toupa
HOANWY, €WG OTOU PTACETE OTIG AKPEG.

« EmavaldaBete yia kaBe tovga.

ZTOMIO ZTEYVWHATOG

« KateuBuvete ta pevpata aépa ota paAMd Kat KIVAOTE TN
BoUpToaaéPOgYUPW Mo TO KEYAN 0AGYLA VA ATIOUAKPUVETE
TNV TIEPITTI UYPAGIa TTPLV aTTd TO YOoPHAPIoUaA.

PuBpiosig OgppoTntag

Yrapyouv 2 puBuioelg BeppdTNTAC Kal pia puBuion Kpuou

aépa. ZUPETE ToV SIAKOTTN 0TNV TPWTN B€0n yila va emAEEeTE

™ pUBuIon KpUou aépa «*», oTn SelTepn BEon yia xaunAn

BeppdTnTa «I» KAt oTNV TPiTN B€0N Yia LYPNAR BeppdTnTa «li».

Mpoooxn: Eav éxete evBpavota, Aemtd, {efappéva i

Bappéva paAMid, XpnOIHOTIOINOTE TIG PUBUICELG XapNAGTEPNG

BepudTnTac. Ma mo okAnpr TPixa, XPNOIHOTOINCTE TIG

pubpioeg uPnAdTePNG BeppoOTNTAC.

KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

lMa va dlatnproeTe Tn oUOKeL o0ag oTNV KahUutepn Suvath

KATAOoTAON, AKOAOUBROTE TA TAPAKATW Bripata:

levika

«BeBaiwbeite 0TI n ouokeun eival amevepyomolnpévn,
amoouvdedepévn amd To pevpa Kal kpua. MNa va kabapioete
TO e§WTEPIKO PEPOG TNG GUOKEUNG, OKOUTTOTE PE £va VWTTO
mavi. BeBaiwBeite mwg Sev éxel eloxwprioel KaBoAou vepo
OTN CUOKEUN Kal OTL €ival EVTEAWG OTEYVH TPV Ammo TN
xenon.

« Mnv TUliyeTe 10 KAAWSI0 YOPW a6 TN CUOKEUT, AVTIBETWG
TUAi€TE TO Xahapd 010 MAAL TNG GUOKEUNG.

« Mn XPNOIUOTIOIE(TE TN CUCKEUN O€ HEYAAN andotaon amd
v mpica.

« ATTOOUVSEDTE T CUCKEUN UETA TN XPrioN.

KaBapiopog tou @iitpou

-BeBaiwbeite 0TI n ouokeun eival amevepyomolnpévn,
amoouvdedepévn amd To pevpa kat KpLa.

« Kpatwvrtag o@ixta tn Aapr) tng cuokeung, avoi§te To giktpo
amnod TIG AUAAKWOELG KOVTdA 0To kKaAwdio. AuTtd Ba emTpépel
0To Tiow QiNTPO va avoigel.

«Xpnotpomotwvtag pia analnp Bolptoa, amopaKpUVETE
Tpixeg kat GAa umoAgippata and To @iltpo.

« AVTIKOTOOTAOTE TO TTOW QPIATPO KAEIVOVTAG TO KATTAKL.

MAGYAR
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Hasznalat el6tt olvassa el a biztonsagi eléirasokat.

HASZNALAT

+ Gy6z6djon meg rola, hogy a haj 80%-ban szaraz és ki van
fésiilve. Vélassza el a hajat, készitse el6 a hajtincseket a
formézashoz.

- Rogzitse a kivalasztott kefét a hajformazohoz.

« Csusztassa a kapcsolot “*, ‘I’ vagy ‘Il helyzetbe a késziilék
bekapcsolasahoz, és vélassza ki a hajtipusnak megfelel6
hémérsékletet.

+Hasznalat utdn csusztassa a kapcsolot ‘0" helyzetbe a
készllék kikapcsolasahoz és hizza ki a csatlakozot.

« Hagyja a késziiléket leh(lni, miel6tt elteszi.

FONTOS! Mindig hagyja a tartozékokat lehlni, miel6tt

betenné a mellékelt tasakba

A tartozékok cseréje

+ Helyezze a tartozékot a markolatra és hozza egy vonalba a
tartozék két rovatkajat a markolaton Iévé gombokkal.

« Tolja a tartozékot a markolatra, amig a helyére kattan.

« A tartozék eltavolitadsahoz tartsa lenyomva a két gombot a
markolaton, és megemelve huzza le a tartozékot.

50 mm-es forgo puha sortéjii kefe tartozék

A kefe forgatasadhoz nyomja meg és tartsa lenyomva a

‘<<"and ">>' jelzésii gombot. Ekkor a kefe feje az 6ramutatdval

egyez6 vagy azzal ellentétes iranyba forog.

- Helyezze a kefe tartozékot a hajtincs ala, a fejb6rhoz kozel
és tartsa néhany masodpercig a dus hatés érdekében a
hajtoveknél.

- Lassan huzza at a hajon a hajformazot és kezdje el forgatni
a kefét a fejétdl tavol tartva, a forgasiranynak megfeleld
gombot lenyomva.

+ Kézben huzza lefelé a kefét, ellenallva a forgasi erének. Ez
feszessé teszi a hajtincset.

FONTOS! A technika elsajatitasahoz tobb probalkozasra is

sziikség lehet, ha a kefe tul gyorsan forog, egyszertien

engedje fel a forgatds gombot és vegye ki a hajbol.

« Amikor eléri a hajtincs végét, forgassa tovabb a kefét és
csavarja ra a hajvéget.

« Ismételje meg a m(iveletet minden hajtinccsel.

20 mm-es forgo puha sortéjii kefe tartozék

- Helyezze a kefe fejet a hajtincs ald, a hajtéhoz kozel.

« Lassan huzza le a kefét a hajtincs mentén, a hajvégek felé.
Forgassa kissé a késziléket, hogy a hajvégeket gondoritse.
«Ismételje meg a miveletet minden hajtinccsel.

Hajsimito tartozék
- Forgassa a fesziiltségallité korongot a hajsimité tartozék
tetején a hajtipushoz sziikséges beallitas kivalasztasdhoz.

Vegye figyelembe: Ha elsé alkalommal hasznalja a hajsimito

tartozékot, vélassza az 1. fokozatot és fokozatosan

novelje a fesziltséget a kivant eredmény eléréséig.

Az aldbbiakban lathatok a feszultség beallitasai:

Vékony = 1. beéllitas

Kozepes = 2. beéllitas

Vastag = 3. beallitas

Gondor = 4. beallitas

+Helyezze a hajsimité tartozékot a hajtincs ald, minél
kozelebb a hajtdvekhez, az egyenesitd féslit a fejtdl eltartva.

« A masik kezével huzza feszesre a hajtincset a kefén, amig az
egyenesité fogak athatolnak a hajtincsen.

« Finoman huizza a kefét a hajtincsen keresztiil, a hajvégekig.

«Ismételje meg a miiveletet minden hajtinccsel.

Hajszarito sziikito tartozék

«Iranyitsa a légaramot a hajra és mozgassa a hajformazot
a fej koril, hogy eltavolitsa a folosleges nedvességet a
hajformazas el6tt.

Homérséklet-beallitasok

2hémérséklet és hideg beallitas kozott valaszthat. Csusztassa
elakapcsoldtazelsd helyzetbe a hideg beallitas **’,a masodik
helyzetbe az alacsony hémérséklet ‘I, és a harmadik
helyzetben a magas hémérséklet ‘Il kivalasztasahoz.

Vegye figyelembe: Ha érzékeny, vékony szalu, szkitett vagy
festett a haja, hasznaljon alacsony héfokozatokat. Erésebb
szalu haj esetén hasznéljon magas héfokozatokat.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Akésziilék leheté legjobb allapotanak elésegitése érdekében

kérjiik, tartsa be a kdvetkezé lépéseket:

Altalanos

- Ellendrizze, hogy a késziilék ki van kapcsolva, a csatlakozé
ki van huzva és lehdlt. A készilék kulsejét nedves
torlékenddvel tisztitsa. Ugyeljen ra, hogy ne keriiljén viz a
késziilékbe, és hasznalat el6tt teljesen szaraz legyen.

- Ne tekerje a tapkabelt a készllék koré; inkabb csavarja 6ssze
lazén a készilék mellé.

+Ne haszndlja a késziiléket a haldézati csatlakozotdl téavol,
hogy a tapkabel ne fesziiljon.

« Hasznalat utdn mindig huzza ki a halézati csatlakozobol.

A sziré tisztitasa

« Ellendrizze, hogy a késziilék ki van kapcsolva, a csatlakozd ki
van hdzva és lehilt.

- A markolatot erésen tartva emelje fel a sztirt és huzza ki a
tapkabel hiivelye melletti hornyokbdl. Ekkor lehetévé valik
a hatso sztir6 fedele.

« Puha kefe segitségével tisztitsa meg a hajmaradvanyoktol
és egyéb szennyezédésektdl a sz(irét.

- Tegye vissza a hatsé sz(ir6t és zarja le a fedelet.

POLSKI
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Nalezy najpierw zapoznac sie z instrukcja

bezpieczenstwa.

JAK KORZYSTAC Z URZADZENIA

« Upewnij sig, ze wiosy sg suche w 80% i rozczesane i usun
ewentualne splatania. Stwérz przedziatek i podziel wiosy
na pasma gotowe do stylizacji.

« Zamocuj wybrana koricowke na suszarko-lokéwke.

« Przesun przetacznik na pozycje ,*”, ,1” lub ,II", by wtaczy¢
urzadzenie i wybrac opcje grzania odpowiednia dla
Twojego typu wiosow.

« Po uzyciu przesun przetacznik na , 0", by wytaczy¢
urzadzenie. Odtacz je od pradu.

« Przed schowaniem urzadzenia zaczekaj do jego
catkowitego wystygniecia.

WAZNE! Akcesoria nalezy zawsze pozostawi¢ do ostygniecia

przed odtozeniem ich do dostarczonego woreczka.

Wymiana koncéwek

- Umies¢ koricdwke na raczce i dopasuj oba wciecia
koncéwki do wypustek na raczce.

- Wcisnij koncoéwke na raczke, az ustyszysz klikniecie.

- Aby zdja¢ koricowke, naciénij i przytrzymaj obie wypustki
na raczce i pociagnij koricéwke do géry.

Koncéwka z obracajaca sie szczotka o miekkim wtosiu

50 mm

By sprawi¢, ze szczotka bedzie sie obracata, przycisnij i

przytrzymaj przycisk oznaczony ,<<" lub ,>>". Szczotka

zacznie obracac sie w prawo lub w lewo, w zaleznosci od
przycisnietego przycisku.

« Umies¢ szczotke pod pasmem wtosdw, blisko skory gtowy
i potrzymaj przez kilka sekund, by doda¢ wtosom objetosci
u cebulek.

« Przesuwaj urzadzenie stylizujagce wzdtuz wiosow i
zacznij obracac szczotke z dala od gtowy, przyciskajac i
przytrzymujac odpowiedni przycisk ustawienia obracania.

« Podczas wykonywania tej czynnosci zmniejsz site obrotu
szczotki przez pociggniecie jej w dot. Stworzy to napiecie
na catym pasmie wtoséw.

WAZNE! Opanowanie tej techniki moze wymagac kilku

prob. Jesli szczotka obraca sie zbyt szybko, po prostu

zwolnij przycisk obracania i wyjmij szczotke z wtosow.

« Kiedy dotrzesz do korica pasma wtosow, pozwol
urzadzeniu sie obracac jeszcze przez chwile, by podkreci¢
koncowki.

« Powtorz czynnos¢ przy kazdym kolejnym pasmie.

Koncéwka ze szczotka o migkkim wlosiu 20 mm

«Umies¢ gtowice szczotki pod pasmem wiosow, blisko
cebulek.

« Powoli przesuwaj szczotka w dot pasma, az do korncowek.
Delikatnie okre¢ urzadzenie wokét pasma wtoséw,
by podkreci¢ koricdwki.

« Powtérz czynnosc przy kazdym kolejnym pasmie.

Koncéwka prostujaca

« Przekrec¢ pokretto kontroli napiecia na gorze koncowki
prostujacej, by wybra¢ ustawienie odpowiednie dla
Twojego typu wioséw.

Uwaga: jesli uzywasz koricéwki prostujacej po raz pierwszy,

wybierz ustawienie 1 i stopniowo zwiekszaj moc az

do uzyskania pozadanego rezultatu. Ponizej znajduja

sie informacje o ustawieniach mocy w stosunku do

poszczegodlnych rodzajow whoséw:

cienkie = ustawienie 1

$rednie = ustawienie 2

geste = ustawienie 3

krecone = ustawienie 4

« Umies¢ konicdwke prostujaca pod pasmem wiosow,
najblizej cebulek jak to mozliwe. Grzebien prostujacy
powinien by¢ zwrdécony w kierunku z dala od gtowy.

« Druga reka naprez pasmo wioséw, az grzebien prostujacy
przeniknie we wiosy.

« Delikatnie przesuwaj grzebieniem prostujacym po pasmie
wioséw az do koricdwek.

« Powtorz czynnos¢ przy kazdym kolejnym pasmie.

Koncéwka-koncentrator suszacy

« Skieruj nadmuch powietrza na wtosy i poruszaj suszarka
wokot gtowy, by usunaé nadmiar wilgoci przed stylizacja.

Ustawienia temperatury

Istnieja dwa ustawienia goraca i jedno ustawienie zimna.

Przesun przetacznik na pierwsza pozycje, ,*”, by wybrac

ustawienie zimna, na druga pozycje, ,1", by wybrac

umiarkowane grzanie, a na trzecig pozycje, , 11", by wybrac
wysokie grzanie.

Uwaga: jesli masz delikatne, cienkie, tlenione lub farbowane

wiosy, wybierz ustawienie umiarkowanego grzania. Jesli zas

masz gestsze wtosy, ustaw wysokie grzanie.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Aby zapewnic utrzymanie urzadzenia w doskonatym stanie,

przestrzegaj nastepujacych zalecen:

Ogolne:

- Upewnij sie, ze urzadzenie jest wytaczone, odtaczone od
zasilania i zimne. Zewnetrzng powierzchnie urzadzenia
czys¢ wilgotna Sciereczka. Upewnij sig, ze do urzadzenia
nie dostaje sie woda i catkowicie je wysusz przed uzyciem.

- Nie owijaj przewodu wokoét urzadzenia, powinien on luzno
zwisac obok niego.

- Nie uzywaj urzadzenia w taki sposéb, aby przewoéd
zasilania byt naprezony.

« Po zakonczeniu uzytkowania zawsze odfgczaj urzadzenie
od zasilania.

Czyszczenie filtra

« Upewnij sig, ze urzadzenie jest wytaczone, odtagczone od
zasilania i zimne.

« Mocno trzymajac raczke urzadzenia, zdejmij filtr, unoszac
go z rowkéw znajdujacych sie koto miejsca podtaczenia
kabla. Umozliwi to otwarcie tylnego filtra.

- Miekkim pedzelkiem usun z filtra wtosy i inne pozostatosci.

« Zamknij klapke, by wymieni¢ filtr tylny.

CESKY
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Nejdfive si prectéte bezpecnostni pokyny.

ZPUSOB POUZITI

- Je tfeba, aby vlasy byly z 80 % suché a roz¢esané tak, aby
nebyly nikde zacuchané. Vlasy rozdélte do pramend, které
budete upravovat.

« Upevnéte vybrany nastavec na kulmofén.

« Pristroj zapnéte prepnutim spinace do polohy “*', ‘' nebo ‘Il
a nastavte teplotu vhodnou pro vase vlasy.

« Po pouziti pfistroj vypnéte prepnutim spinace do polohy ‘0’
a odpojte ho z elektrické sité.

« Pfed uskladnénim nechte pfistroj vychladnout.

DULEZITE! Vzdy nechte nastavce pred ulozenim do

dodéavaného pouzdra vychladnout

Vyména nastavcil

- Nasad'te nastavec na drzadlo a zarovnejte odsazeni na
nastavci pomoci tlacitek na rukojeti.

« Zatlacte nastavec na drzadlo, dokud nezaklapne na misto.

+ Chcete-li nastavec vyjmout, stisknéte a pridrzte obé tlacitka
na rukojeti a vytahnéte nastavec nahoru.

Otoény nastavec s kartaéem s mékkymi Stétinami 50 mm
Pro otaceni kartace pridrzte tlacitka oznacend ,<<"a ,>>".
Hlava kartace se bude otacet ve sméru nebo proti sméru
hodinovych rucicek.

« Umistéte kartac¢ pod pramen vlast u kofinkid a podrzte ho
na misté po dobu nékolika sekund pro zvyseni objemu u
kofinkd.

« Posouvejte kulmofén po vlasech a za¢néte kartac otacet
od hlavy stisknutim a pfidrzenim pfislusného oto¢ného
tlacitka.

« Po dokonceni tohoto kroku, odolejte rotaci tahem kartace
dold. To vytvofi napéti na prameni vlast.

DULEZITE! Osvojeni techniky bude chvili trvat, musite to

nékolikrat zkusit. Pokud se bude karta¢ tocit pfilis rychle,

jednoduse uvolnéte otocné tlacitko a uvolnéte pramen
vlash.

- Jakmile dosahnete konce pramene vlas(, pokracujte v
podtoceni koneckl karta¢em dovnitf.

« Postupné opakujte tento postup na ostatni prameny vlasu.

Nastavec s kartacem s mékkymi stétinami 20 mm

« Umistéte kartac¢ pod pramen vlas(i u kofinkd.

« Pomalu posouvejte karta¢ po prameni vlast ke kone¢kam.
Pistroj mirné otacejte tak, abyste podtocili konecky.

« Postupné opakujte tento postup na ostatni prameny vlas.

Nastavec na narovnavani

« Otocte ovladacim knoflikem napéti na horni strané
néstavce

na narovnavani a vyberte pozadované nastaveni pro vas
typ vlasu.

Upozornéni: Pii prvnim pouziti ndstavce na narovnavani
vyberte nastaveni 1 a postupné zvysujte napéti,

dokud neni dosazeno pozadovaného vysledku.

Nize je privodce nastavenim napéti:

Jemné vlasy = Nastaveni 1

Stfredné husté vlasy = Nastaveni 2

Husté vlasy = Nastaveni 3

Kudrnaté vlasy = Nastaveni 4

« Umistéte nastavec na narovnavani pod pramen vlasd co
nejblize

ke kofinktim, narovnavacim hiebenem smérem od hlavy.

« Druhou rukou vytahnéte pramen vlasti napnuty smérem k
hlavé kartace, dokud narovnavaci hiebeny neproniknou skrz
vlasy.

« Jemné posouvejte narovnavaci kartac po prameni vlast,
dokud nedoséhnete koneckd.

« Postupné opakujte tento postup na ostatni prameny vlast.

Susici nastavec
« Nasmérujte proud vzduchu na vlasy a susici nastavec
smérujte kolem hlavy, aby byly vlasy pted Upravou suché.

Nastaveni teploty

Na piistroji jsou 2 moznosti nastaveni teploty a funkce
chlazeni. Pfepinac zapnéte do prvni polohy"*’ pro funkci
chlazeni, druha poloha ‘I' Je pro nizkou teplotu a tieti poloha
‘Il" pro vysokou teplotu.

Upozornéni: Pokud méte jemné, odbarvené nebo barvené
vlasy, pouzivejte nizsi teplotu. U hustsich vlasi pouzijte vyssi
nataveni teploty.

CISTENIA UDRZBA

Chcete-li udrzet pristroj v nejlepsim mozném stavu,

postupujte prosim nasledovné:

Obecné

- Ujistéte se, Ze je pristroj vypnuty, odpojeny a vychladly.
Vnéjsi stranu pfistroje otiete navlhéenym hadiikem.
Ujistéte se, ze do pristroje nevnikla voda a je pfed pouzitim
zcela suchy.

- Pfivodni kabel neobmotavejte kolem pfistroje, ale nechte
ho volné u pfistroje.

« Kabel pfi pouzivani nenapinejte.

« Po pouziti vzdy odpojte z elektrické sité.

Cisténi filtru

- Ujistéte se, Ze je pristroje vypnuty, odpojeny a vychladly.

« Pevné drzte drzadlo pfistroje a oteviete filtr zvednutim z
drazek u pouzdra kabelu. Tim se otevie zadni horni ¢ast
filtru.

« Pomoci mékkého kartacku ocistéte viechny vlasy a jiné
zbytky zfiltru

- Vyméiite zadni filtr zavienim vika.

PYCCKUA

AS960E

Moxanyiicta, npouTUTE CHa4Yana npasuna 6esonacHocTu.

WHCTPYKLIUA MO SKCMAYATALIUA

« MopcywwnTe Bonockl Ha 80% u TwaTenbHO pacyelnTe
nx. Pa3genvTe Bonocbl Npo6opom Ha NpsAm, roToBble K
yKnagke.

- 3aKkpenuTe BbI6GpaHHYI0 HacaAKy Ha pyuke npuéopa.

« YT06bI BKNIOUUTD MPNGOP, OHOBPEMEHHO HAaCTPOWB €ro
Ha TemnepaTypy HarpeBa, COOTBETCTBYIOLLYIO Ballemy TUny
BOJIOC, NepefiBIHbTE NepekiioyaTenb B MosoxXeHe =
van ‘I’

« 3aKOHUB NOJIb30BaTbCA NPUGOPOM, BbIK/IOUNTE €ro,
nepeaBrHYB NepekioyaTtesb B nonoxeHue ‘0’ n oTKAOUNTE
ot ceTu.

- [laiiTe npnbopy NOMHOCTbIO OCTHITb Nepef TeM, Kak ybpaTb
€ro Ha XpaHeHue.

OBPATUTE BHUMAHMUE! [laiiTe HacagKkam OCTbITb nepeq

TeMm, Kak MooXNTb NX Ha XpaHeHVe B npunaraembin GyTnap.

3ameHa HacapoK

« YT06bI yCTAaHOBUTH HaCaAKy Ha pyuKy npnbopa, CoBMecTUTe
[1B€ BbIeMKW Ha Haca/lke C KHOMKamu Ha pyuyKe.

« HaxxmuTe Ha HacaaKy Ao Lienyka, YToObl 3aKpenuTb ee Ha
pyuKe.

« YTo6bI CHATbL HAaCcaAKy, HAXXMVTE OHOBPEMEHHO Ha o6e
KHOTKM Ha PyuUKe, yiepKnuBaiTe NX B HaXKaTOM MONOXEeHUN 1
NoTAHWUTE 3a HacaaKy.

Bpawaiowasnca 50-mm HacagKa ¢ MATKOW WeTUHOM

HaxmuTe n ynepxuaiTte B Ha>KaTOM NOJIOXKEHNMN KHOMKY C

MeTKOW ‘<<’ unn ">>": weTka OyAeT BpalaTbCcA No YacoBou

CTpesike Unv NPoTHB YaCoBOW CTPENKM.

« YT06bI NPUNOAHATL BONOCHI Y KOPHEN 1 NPUAaTh 06bem
npuryecke, NOMeCTUTE rofIoBKY LETKU Ha HECKOMbKO CeKYHA
nog nNpaab BONOC, Kak MOXHO BIIXe K KOXXHOMY NMOKPOBY
roNoBbl.

« MepepsuranTe WeTKy BHW3 NO NpAAW Bonoc. Bkniounte
BpalLeHVe WeTKN B HanpaBneHn OT FoNoBbl, Haxas
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY V1 yAepK1Bas ee B HaXKaToM
NONOXKEHNN.

« MpupepxnBaliTe Npy 3TOM BpaLaloLLyOCs WETKY TAHYLWUM
NIBUXKEHVEM BHU3, 4TO6bI NPAAb BOIOC Haxoaunach B
HaTAHYTOM MOSIOXKEHNU.

BHUMAHME! [1na nonHoro oBnageHna faHHbIM NpYemMoM

MOXeT NOHAJ06NTLCA HECKOMBKO MOMbITOK; €CNN LeTKa

BpaLaeTCA CANLWKOM BbICTPO, LOCTaTOUHO OTAYCTUTb KHOMKY

BpaLLEHNA 1 N3BJeYb LWeTKY 13 MacCbl BONOC.

« [lonas fo KoHua NpAAK, He oCTaHaBVBaliTe BpaLieHue
LLEeTKM, YTOObI YNIOXNTb TaKXKe U KOHUMKM BOJIOC.

- YnoxwuTe nofgobHbIM 06pa3om Kaxayio npagb.

20MM W eTKa-HacajKa C MATKOI WeTuHoN

- [lomecTnTe roNoBKY WETKN NojA NpAfb BONOC, KaK MOXHO
6111Ke K KOPHAM.

« MeaneHHo NpoABuranTe WeTKY Mo NPAAN, OT KOPHei
K KOHUMKam Bonoc. Cnerka noBepHute npn6op, 4tobsl
3arHyTb KOHYMKM BOJIOC.

- YnoxwuTe nopo6HbIM 06pa3om Kaxayio npagb.

Hacapgka ans BbinpAMieHNs BONOC

« YT06bI HACTPOUTDH CTEMEeHb HaTAXEHNA NPAAN B
3aBMCVIMOCTY OT BaLLEro TUMa BOJIOC, NOBEPHUTE perynatop
HaTAXeHWA, PaCnoNOXeHHbI BBEPXY HacafiKu Ans
BbINPAMIEHNA BONOC.

Moxanyiicta, o6paTuTe BHUMaHMe: Korgja Bbl B NepBbii

pas ucrnonb3syeTte HacaaKy AfiA BbINPAMIEHNA BONOC,

HacTpoWTe ee Ha ypoBeHb 1, 3aTeM NOCTENEHHO NoBbILaiiTe

CTeneHb HaTAXEHNA BOJNOC, MOKa He JOCTUTHETE XelaeMoro

pesynbrata.

PekomeHpaL My Mo HaCTPOKe CTeMeHN HaTAXKEHNS:

ToHKwue Bonocbl = HacTpoiika 1

HopmanbHble = HacTpoiika 2

[ycTble = HacTpoinka 3

Bblowmeca = Hactpoliika 4

« MomecTnTe ronoBKy WeTKM NoA NpAAb BONOC 3y6unkamm
BBEPX, KaK MOXXHO O/INXe K KOXKHOMY MOKPOBY rofIOBbI.

« YAepKuBanTe Apyroii pyKoi NpAafb BONOC TakKMm obpasom,
4TO6bI OHa GbINa TYro HaTAHYTA Ha LETKY, U 3y6UnKN WeTKn
NPOHWKaNu CKBO3b NPAAb.

+ AKKypaTHO nepe/BuranTe WeTKy Ans BbINPAMIEHUA MO
NPsAAN OT KOPHEN K KOHUYMKaM BOJOC.

« YnoxumTe nofo6HbIM 06pa3om Kaxxayto npaab.

Hacapka-KOHUEHTpaTop ANA CYyWKN

« YTOObI MOACYILINTL BONOCHI NEPeA YKNaAKol, HarnpaBbTe
BO3/YLUHbIN MOTOK Ha BONIOCHI W NepefBurante npnbop
BOKPYT ronosbl

HacTpoiika Temnepatypbl

B npubope npefycMOTPEHbI ABa PEXMMa Harpesa v

PEXIM «XONOAHbI BO3AyX». [lepeABMHbTE NepeKouaTenb

B epBoe NosoxeHne *', yTobbl BbI6PaTb HACTPONKY

«XONOAHbIA BO3AYX». [1NA HEOONbLIOro HarpeBa nepeaBunHbTE

nepeknoyaTenb Bo BTOpoe nonoxexue ‘', 4na cunbHoro

HarpeBa - B TpeTbe nonoxeHue ‘II'.

Moxanyiicta, 06paTUTe BHUMaHWE: €CNN BaluW BOSOCHI

JIOMKWE, TOHKMe, 06ecLiBeYeHHble UK OKpallueHHble,

MCNonb3yinTe HU3KUIN ypoBeHb Harpesa npubopa. [na rycrbix

BOJIOC UCMONb3YiiTe BbICOKWI YPOBEHb Harpesa.

Upozornéni: Pokud mate jemné, odbarvené nebo barvené

vlasy, pouzivejte nizsi teplotu. U hustsich vlast pouzijte vyssi

nataveni teploty.

YXOA U ObCNTYXUBAHUE

insa nopaepxaHua npubopa B ONTUMarbHOM COCTOAHUN

cobnofjalite, NoxanyncTa, cneayiowue npasuna:

O6wme pekomeHaaLmn

- Mepepn yxoAom 3a Npubopom 0643aTeNbHO BbIKNIOUUTE €0,
OTKJII0UMTE OT CETU M JlaiiTe MOMHOCTbIO OCThITh. [poTpunTe
npubop cHapyXu BNaKHOM TKaHbto. [pocneauTe 3a Tem,
4yTOGbI Blara He nonafana BHyTpb npubopa. [epep Tem, Kak
BHOBb BOCMO0J1b30BaTbCA NPBOpoMm, ybeutech B TOM, YTO
OH MOJTHOCTbIO BbICOX.

« He HakpyumBaiiTe WHYpP NTaHWA Ha NPUMOOpP: XpaHWUTe WHYP,
CBEePHYTbI CBOGOAHbBIMY KOMbLLAMU, PAAOM C NPrGopom.

« He flonyckaiiTe HaTAXeHWA WHYpa NUTaHWA B MpoLecce
noJIb30BaHMA NPU6OPOM.

- 3aKOHUB NONb30BaTLCA NPUGOPOM, 06A3aTENLHO
OTKJII04aliTe ero oT ceTu.

Ouunctka punbTpa

«Y6efutechb B TOM, YTO MPUGOP BbIK/IOUEH, OTKIIIOUEH OT CETH
1 MONHOCTbIO OCTbIN.

« Kpenko yaepxusas npn6op 3a pyuKy, BOCTaHbTe KPbILIKY
GuabTPa 13 Na30B, PACNONOKEHHbIX PAAOM C BXOAOM WHYPaA
NUTaHNA: OTKPOETCA AOCTYN K BEPXHE YacTu 3ajHero
dunbrpa.

« MArkoi WeToYKoWM 04nMcTuTe GULTP OT BONTOC U UHBIX

3arpAsHeHNi.
« YcTaHoBUTE GUBTP Ha CBOE MECTO, OMYCTUB KPbILLKY.
e ana cywkm
Mpou3ssoguTens: BaByliss SARL
99 AseHio Apuctup bpuan

92120, MoHpy, OpaHuma
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Cpenato B Kutae

[Jlata npou3BozcTBa (Heaens, rofl): (M. Ha ToBape

TURKCE
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Once guvenlik talimatlarini okuyun.

NASIL KULLANILIR

« Herhangi bir sorunu gidermek icin sagin% 80 kuru ve
taranmis oldugundan emin olun. Kendi sa¢ ayirma ¢izginizi
yaratin ve saci sekillendirmeye hazir béliimlere ayirin.

« Secilen firca aparatini sag sekillendiricinin tizerine
sabitleyin.

« Cihazi agmak icin dugmeyi “*’, ‘I veya ‘Il konumuna getirin
ve sag tipinize uygun bir isi ayari segin.

« Kullandiktan sonra, cihazi kapatmak ve fisini cekmek icin
diigmeyi ‘0" ayarina getirin.

« Saklamadan 6nce cihazin sogumasini bekleyin.

ONEMLI! Verilen posette saklamadan 6nce eklerin

sogumasini bekleyin

Ekleri Degistirmek

« Eklentiyi tutma koluna yerlestirin ve eklentideki iki girintiyi
tutma kolundaki diigmelerle hizalayin.

« Eklentiyi, yerine oturuncaya kadar tutma kolunun lzerine
dogru bastirin.

« Bir eklentiyi cikarmak icin, tutma kolundaki iki digmeyi
basili tutun ve eklentiyi yukari ve disa dogru ¢ekin.

50mm Donen Yumusak Killi Firga Eklentisi

Firca kafasini dondirmek igin, << and >> isaretli dtigmeleri

basili tutun. Bu firca kafasinin saat yéniinde ve saat yoniiniin

tersinde donmesini saglayacaktir.

« Fircayi sa¢ bolimiiniin altina kafa derisine yakin bir yere
yerlestirin ve koklerdeki hacim seviyesini artirmak igin
birkag saniye bekleyin.

« Uygun déndirme diigmesini basili tutarak sekillendiriciyi
sacin asagisina dogru hareket ettirin ve fircay kafanizdan
uzaklastirarak dondiirmeye baslayin.

« Bunu yaparken, fircayi asagi dogru ¢ekerek fircanin
doénmesine direng gosterin. Bu, sa¢ bélimiinde gerginlik
yaratacaktir.

ONEMLI! Firga ok hizli donerse, dondiirme diigmesini

serbest birakin ve fircayi saglardan uzaklastirin; bu teknigi

mitkemmellestirmek icin birkag girisim gerekebilir.

« Sag¢ bolimiiniin uglarina ulastiginizda, uglari altini kivirmak
icin fircay1 dondiirmeye devam edin.

« Sacin her boliimi igin tekrarlayin.

20mm Donen Yumusak Killi Firga Eklentisi

« Firca kafasini killarin altina, koklere yakin bir yere yerlestirin

« Sekillendiriciyi, sag boltimun altindan, sagin uglarina dogru
hareket ettirin.

« Sag alt kismini kivirmak icin cihazi hafifce donduriin. Sagin
her boltimu igin tekrarlaymn.

Diizlestirme eki

« Sac tipinize uygun ayari secmek icin duzlestirme aparatinin
ustundeki gerginlik kontrol kadranini cevirin.

Liitfen aklinizda bulundurun: Diizlestirme ekini ilk kez

kullanirken, ayar 1'i segin ve istenen sonuca ulasana kadar

gerginligi kademeli olarak artirin.

Asadida gerginlik ayarlarinin bir kilavuzu bulunmaktadir:

ince = Ayar 1
Orta = Ayar 2
Kalin = Ayar 3

Kivircik = Ayar 4

« Dlizlestirme ekini killarin altina, koklere miimkiin
oldugunca yakin yerlestirin; diizlestirme taragi kafanizin
ters yoniini isaret edecek sekilde olmali.

- Diizeltme taraklari sagin icine girinceye kadar, diger elinizi
kullanarak sa¢ boltimiinti firga kafasina dogru cekin.

- Diizeltme firgasini, uglara ulasana kadar, sag¢ bélimiinde
yavasca kaydirin.

- Sagin her bélimd igin tekrarlayin.

Kurutma nozul eki

- On sekillendirme sirasinda asiri nemi gidermek icin hava
akisini sag Gizerine yonlendirin ve hava Ufleyiciyi kafanin
etrafinda hareket ettirin.

Is1ayarlari

21s1ayari ve bir soguk ayar vardir. Soguk ayari “*’segmek igin

digmeyiilk pozisyona, diistik isi ‘I" igin ikinci pozisyona ve

ytiksek st icin ‘Il" tiglincti pozisyona kaydirin.

Liitfen aklinizda bulundurun: Hassas, ince, agartilmis veya

renkli saglariniz varsa, distik 1s1 ayarlarini kullanin. Daha kalin

saclar icin daha yuiksek isi ayari kullanin.

TEMIZLIK VE BAKIM

Cihazinizi miimkiin olan en iyi durumda tutmaniza yardimci

olmak icin ltitfen asagidaki adimlari izleyin:

General

« Cihazin kapall, fisinin ¢ekili ve soguk oldugundan emin
olun. Cihazin disini temizlemek i¢in nemli bir bezle silin.
Cihaza su girmediginden ve kullanmadan 6nce tamamen
kuru oldugundan emin olun.

« Kabloyu cihazin etrafina sarmayin; bunun yerine kabloyu
cihazin yanindan gevsekge dondiriin.

« Cihazi gli¢ noktasindan uzakta kullanmayin.

« Her zaman kullandiktan sonra fisini ¢ekin.

Filtrenin temizlenmesi

« Cihazin kapall, fisinin ¢ekili ve soguk oldugundan emin
olun.

« Cihazin kolunu sikica tutarak, filtreyi kordon burcuna yakin
oluklardan acik bir sekilde kaldirin. Bu, arka filtre kapaginin
acilmasini saglar.

« Yumusak bir firca kullanarak filtredeki killar ve diger
kalintilari temizleyin.

- Kapagi kapatip arka filtreyi degistirin.
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